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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από  το  Πρακτικό  Αρ.  35/02-09-2015
συνεδρίασης  της  Οικονομικής
Επιτροπής    του Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Έλεγχος  δικαιολογητικών  αναδόχου
(μειοδότη) του Έργου: Διοργάνωση και
Λειτουργία  Εμποροπανήγυρης
Δ.Ζίτσας(Τ.Κ.  Βουνοπλαγιάς)  έτους
2015»  με  την  διαδικασία  της
διαπραγμάτευσης  –  πρόσκληση
μειοδότη για υπογραφή της σύμβασης».

        Στην  Ελεούσα  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα  στις  02  του  μήνα
Σεπτεμβρίου  του  έτους  2015,  ημέρα  της  εβδομάδας Τετάρτη  και  ώρα  14.00  μ.μ.,
συνήλθε σε έκτακτη κατεπείγουσα συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου
Ζίτσας,  ύστερα από την 14767/2-9-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της,  η
οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου & στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων
του Δήμου και επιδόθηκε ή γνωστοποιήθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του
Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
       Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  διαπιστώθηκε  η  ύπαρξη  νόμιμης
απαρτίας,  αφού  σε  σύνολο  επτά  (7)  μελών βρέθηκαν παρόντα  πέντε(5)  μέλη  και
συγκεκριμένα:
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Πλιάκος Μιχαήλ:Πρόεδρος 1.Γκαραλέας Δημήτριος
2. Σταλίκας Γεώργιος
3. Σφήκας Νκιόλαος

2.Γαρδίκος Βασίλειος

4. Μαλισσόβας Παναγιώτης
5. Γρίβας Περικλής (αναπλ.)

Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Σταύρου Αγγελική για την τήρηση
των πρακτικών της συνεδρίασης.
Ο  Πρόεδρος  της  Ο.Ε.,  κήρυξε  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και  εισηγήθηκε  τη
συζήτηση του παραπάνω θέματος ως κατεπείγοντος λόγω καταληκτικών προθεσμιών
διοργάνωσης της εμποροπανήγυρης (σύμφωνα με την αριθμ. 228/2015 Κανονιστική
Απόφαση του Δ.Σ. του Δήμου Ζίτσας) και κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν
για το κατεπείγον του θέματος. 
      Η  Οικονομική  Επιτροπή  ομόφωνα  αποφασίζει  ότι  το  θέμα  είναι  πράγματι
κατεπείγον και εισέρχεται αμέσως στη συζήτηση του.
     Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1o θέμα  ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των
μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής:
Με  την  αριθμ.  190/2015  απόφαση της  Οικονομικής  Επιτροπής  κατακυρώθηκε  το
αποτέλεσμα του διαγωνισμού που διενεργήθηκε  την  01/09/2015 για  την  ανάδειξη
αναδόχου  του  Έργου:  «Διοργάνωση  και  Λειτουργία  Εμποροπανήγυρης
Δ.Ζίτσας(Τ.Κ.  Βουνοπλαγιάς)  έτους  2015»  με  την  διαδικασία  της
διαπραγμάτευσης»  κατά  την  οποία  αναδείχθηκε  μειοδότης  η  «Πανελλήνια
Ομοσπονδία  Σωματείων  Επαγγελματιών  Πολιτών  Υπαίθριων  Αγορών  Κρατών
Μελών  Ευρωπαϊκής  Ένωσης»  με  τελική  τιμή  προσφοράς  €60/  περίπτερο
συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ 23%.  Ο  Ανάδοχος  υποχρεούται  να  προσκομίσει  τα
δικαιολογητικά  κατακύρωσης  που  αναφέρονται  στην  αριθ.228/2015  Κανονιστική
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απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δ.Ζίτσας και στην από 27/8/2015 πρόσκληση
εκδήλωσης ενδιαφέροντος του Δήμου
Στις 2/9/2015 κατατέθηκε στον Δήμο από τον Μειοδότη, με τον αριθ. πρωτοκόλλου
14760/2015,  σφραγισμένος  φάκελος  με  τα  ως  άνω  δικαιολογητικά  τα  οποία
καλούμαστε να ελέγξουμε ως προς την ορθότητά τους. Στη συνέχεια η Οικονομική
Επιτροπή αποσφράγισε τον φάκελο και προχώρησε στον έλεγχο των δικαιολογητικών
τα οποία βρέθηκαν ότι πληρούν τις όρους της αριθ.228/2015 Κανονιστική απόφαση
του Δημοτικού Συμβουλίου Δ.Ζίτσας και της από 27/8/2015 πρόσκληση εκδήλωσης
ενδιαφέροντος του Δήμου

Ο Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

    Η Οικονομική Επιτροπή, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την
παραπάνω εισήγηση του Προέδρου και τα υποβληθέντα δικαιολογητικά

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Αποδέχεται  τα  υποβληθέντα  δικαιολογητικά  του  μειοδότη  «Πανελλήνια
Ομοσπονδία  Σωματείων  Επαγγελματιών  Πολιτών  Υπαίθριων  Αγορών
Κρατών Μελών Ευρωπαϊκής Ένωσης»  για το έργο:  «Διοργάνωση και
Λειτουργία  Εμποροπανήγυρης  Δ.Ζίτσας(Τ.Κ.  Βουνοπλαγιάς)  έτους
2015». 

2. Εγκρίνει  την  πρόσκληση  προς  τον  μειοδότη  για  την  υπογραφή  της
σύμβασης  του  ανωτέρω  έργου  και  εξουσιοδοτεί  τον  Δήμαρχο  για  τις
περαιτέρω ενέργειες. 

                                Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  194/2015

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ
                   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

                                         
         ΠΛΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ                  Σταύρου Αγγελική       Ακολ.Υπογραφές
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